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Joyeuse Année 2009!
Le RECF est entré dans sa douzième année de vie. J’espère que l’effectif de 130 sociétaires sera maintenu  et que nous augmenterons le nombre de licenciés qui était de 86. Le souhait est d’atteindre la barre des cents licenciés RECF.
 La saison 2009 sera riche en épreuves françaises, européennes et la délégation « France » pour la Valli Bergamasche promet d’être belle.
Sachez que la Ligue Motocycliste de Normandie a crée un « Collège Patrimoine et motos anciennes » afin de valider les bonnes initiatives émanant de clubs normand. Le but est aussi de faire sortir des greniers les archives des clubs afin de pouvoir mettre, sur le site de la ligue, l’historique de ces clubs.
En ce qui concerne le Challenge Seurat, nous souhaitions commencer par une épreuve vers Beaune mais cela ne sera possible pour cette année car les délais administratifs et techniques nécessaires sont trop courts. C’est dommage mais réaliste. Rendez vous en terre bourguignonne en 2010. Par contre Marc Moralès travaille sur son projet savoyard pour le mois d’août.  
Je rappelle que toutes les OSSA SP, Désert, Phantom enduro et Fuego sont éligibles pour la Copa, et que toutes les Husqvarna inclus celles  ayant soit un moteur liquide ou un mono amortisseur (certaines 510 TE) sont éligibles pour le « Trofé HVA ». Sachez qu’un « Trophée Cadoret » est en gestation pour les amoureux de Fantic. Que du bonheur !
Comme toujours, de belles machines sont nécessaires !

Pensez à régler la cotisation 2009, 27€, pour le 10 mars. Merci et à bientôt !
                         RECF,  08 Rue du Docteur Duval,  F 95780 La Roche Guyon     
                                          01 34 79 73 23 Fax 01 34 79 78 56
Licences 2009
Les formulaires sont disponibles et un envoi à tous les licenciés 2008 a été effectué automatiquement par le club. Ceux qui reviennent aux affaires après une pause ainsi que  les nouveaux doivent demander le dossier.

Tapis environnemental 
Obligatoire, cette protection pour vers de terre et escargots, était souvent un bout de moquette car il n’y avait pas de produit « officiel ». Pour 2009 la FFM va proposer un tapis aux normes pour un prix de 21€ HT.
Protection dorsale

C’est aussi obligatoire mais pour l’instant il y a encore débat sur la norme. Ces  protections, dont certaines sont mal conçues, doivent posséder le logo CE et le pictogramme représentant une moto. Pour 2010 la FFM homologuera certains modèles.
Calendrier international

Avant la Valli Bergamasche des 12 et 13 septembre, pour laquelle une forte équipe de France est en préparation, il existe deux autres épreuves en Allemagne. Les 27 et 28 juin à Zschopau (ex DDR) le fief des MZ, une épreuve qui permet de voir la production d’époque et surtout certains pilotes prestigieux. www.msc-mz.de  Ensuite les 01 et 02 Août à ISNY en Bavière pour l’Allgäu Classic. www.classicenduro.de .
Calendrier lozérien

Ce département est une terre d’accueil de l’enduro à l’ancienne. Pour 2009 deux épreuves sont prévues : Auroux le 19 juillet et Florac le 04 octobre. Une licence Ufolep est nécessaire, mais le coût est modique.

Challenge normand de  moto-cross vintage.

Le Trophée Jean Claude NOWAK va naître en Normandie avec trois épreuves : Tilly sur Seules (14) le 29 mars, Gasny (27) le 08 mai et Bellême (61) le 14 juillet. 
Challenge Rétro Enduro « Jeannine et  Marcel Seurat »

23 Mai (samedi) : Vannes (56)  Copa Ossa 
31 Mai : Villebret (03) Copa Ossa et Husqvarna trofé

21 Juin : Brionne (27)  Husqvarna trofé.

23 Août : la Plagne (73) Copa Ossa et Husqvarna trofé    (En préparation)

06 Sept : Pont de Salars (12) Copa Ossa et Husqvarna Trofé

Il y a quatre épreuves pour chaque marque et les quatre résultats comptent. En plus de ces coupes de marques il y à aussi les catégories habituelles. La formule N-1 s’appliquera pour celles-ci. Le vainqueur scratch recevra le Trophée Jeannine et Marcel Seurat.
Malheureusement, l’Aubussonnaise Classic a fuit le mois d’avril et est prévue le 24 Mai. Les costauds pourront peut être rentré de Vannes et s’aligner à Aubusson. Mais Vannes étant réservé aux C1 et C2, les pilotes des autres classes peuvent en profiter. Une semaine plus tard il y a Villebret !
Brocante

JPV vends un châssis de side-car cross pour moteur monocylindre deux temps, avec roue avant et roue de panier  100€. Il recherche des pièces pour Aprilia Climber 1990 et un catalogue pièces détachées.
Frédéric Cossard recherche une HVA 390 WR de 1979. chassorney@orange.fr 

Yves Linard vend une belle et rare Kawasaki KDX 420 avec CG. linardos@free.fr
Philippe Timi 02 76 89 21 61 recherche un cylindre Rotax pour SWM 175 cc même hors côtes. 

Nouveaux sites

Une visite s’impose sur www.srcf.fr . Le site de la Scuderia Regolarità Club France qui valorise le patrimoine TT italien. 

Notre ami Jean Marie Struys a rénové le site du  Flandre Moto Verte.

http://flandremotoverte.canalblog.com 

Journée club

Toujours d’actualité, cette journée de rencontre prévu début avril sera décalée afin de profiter de journée plus longue. Fin avril ou le week-end du 1° Mai par exemple. Réponse fin Février.
Trophée de France FFM

Finalement l’appellation est maintenue et un nouveau délégué a été nommé ;
Il s’agit maintenant de Richard Opalinski, un vosgien qui connaît bien le monde du Cross et de l’enduro, avec qui le RECF a de bonnes relations.
