Rallye du Maroc 2009 / 250 Se.i Crocoaventures

Joli plateau au départ de ce Rallye du Maroc, finale du championnat du monde.

13 pilotes très rapide sont sur les rangs, c’est sûr, ça va rouler fort !

Pour ce qui me concerne, avec ma petite 250 (la plus petite moto engagée), je ne sais pas trop où je vais me situer, surtout sur un format de course très différent du Dakar, ici c’est court et à fond !!!
Jour 1 : Spéciale sinueuse dans les cailloux, je pars sur un bon rythme sans risques excessifs, mais je vois bien que ça se passe pas trop mal (Merci les suspensions Ohlins préparées par Mac Racing), je double 5-6 pilotes. 
Bilan le soir : 14° scratch ! Une super performance, la meilleure place possible compte tenu du niveau des autres pilotes et de ma cylindrée.
Première Sherco et scratch en 250 (je suis le seul !).
La 250 Sherco est définitivement une moto au top, elle m’épate vraiment.
Je suis super content de cette perf, mais le rallye ne fait que commencer et la spéciale était à l’avantage d’une petite moto aujourd’hui.

Jour 2 : Spéciale plus roulante aujourd’hui, dans les cailloux avec alternance de passages de cols et de plateaux, quelques dunes pour finir. De superbes paysages, on en prend plein les yeux.
Spéciale : 17 ° et toujours 14 ° du classement général.
Jour 3 : Du sable et du hors piste au programme du jour.
Je pars bien, remonte 2 concurrents partis devant moi dans le hors piste du début, puis je chute sur une faute d’inattention. Bilan : la moto un peu tordue et un gros traumatisme thoracique pour moi. Je prends 15 minutes pour redresser la moto, et repars le couteau entre les dents dans les dunes de l’erg Cheggaga. Le sable est assez mou, mais la 250 se comporte parfaitement. C’est un peu plus dur dans l’oued de sable mou qui suit, où je suis à la relance en permanence et je sens bien le manque de chevaux de ma petite moto.
Spéciale : 26° Général : 17°
Jour 4 : Aujourd’hui, on part en direction de Foum Zguid, les paysages sont encore superbes. Du cassant et du très roulant, pas le terrain de prédilection pour ma petite moto. Je suis un peu fatigué et me ressens de ma chute d’hier (j’ai mal au thorax), je roule donc vite mais propre.
Spéciale : 22° Général : 17°
Jour 5 : Superbe spéciale aujourd’hui, de la navigation, du hors piste, du franchissement de dunes, un régal. Je pars vite malgré la douleur aux côtes, je remonte 2 grosses KTM jusqu’à la source sacrée de M’hamid. L’un d’eux prend ma roue (Justin Carter) et on terminera la spéciale ensemble à se tirer la bourre. Dans l’empressement, on commet une petite erreur de navigation qui nous fait perdre 10 minutes, mais rien de grave. A l’arrivée Carter me dit « you ride fast with your 450 ! ». C’est avec un malin plaisir que je lui réponds « thank you, but it’s a 250 !!! ».

Spéciale : 21° Général : 17°
Jour 6 : Du rapide aujourd’hui, je décide de rouler à ma main pour finir ce beau rallye tranquillement. Le sort en a décidé autrement, à mi-parcours je rencontre des soucis mécaniques qui m’obligent à mécaniquer sur le bord de la piste, perdant ainsi 2 heures.
Un peu de regrets, mais je promène ma 250 Sherco depuis 12000 km maintenant sur les pistes Argentines, Chiliennes et Marocaines, et c’est la première fois que je m’arrête pour bricoler un peu.
Spéciale : 38° Général : 24°
Je perds ma 17° place le dernier jour, mais dans l’absolu, une 24° place scratch avec une 250, c’est une performance.

Il y a encore beaucoup de pilotes qui se sont demandé ce qu’ils faisaient sur leurs grosses motos lorsque je les passais à bloc sur ma libellule du désert ! 

La réponse est simple : la 250 Sherco, la moto qu’il vous faut !

Une interview à l’arrivée de la Sp 4 :
http://www.npolive.com/maroc2009/fr/etape4/itw.php
PS : après bilan radio, j’ai finalement 2 côtes cassées depuis le 3° jour.

